

“REFLEKSIJA”

NACIONALNA NAGRADA ZA DOSTOJNO IZVEŠTAVANJE O SIROMAŠTVU I SOCIJALNOJ ISKLJUČENOSTI 2022-2023

Evropska mreža protiv siromaštva – Srbija raspisuje šesti Konkurs za Nacionalnu nagradu za dostojno izveštavanje o siromaštvu i socijalnoj isključenosti “REFLEKSIJA”.

Nagrada za dostojno izveštavanje dodeljuje se za novinarske radove i medijske fotografije koji se bave temom siromaštva i socijalne isključenosti u Srbiji, a koji su objavljeni u štampanim, elektronskim ili onlajn medijima od nacionalnog, regionalnog i lokalnog značaja.

Nacionalna Nagrada za dostojno izveštavanje predstavlja netipičnu nagradu, s obzirom da je žiri koji će ocenjivati novinarske radove sastavljen isključivo od osoba sa iskustvom siromaštva i socijalne isključenosti (nezaposleni mladi, osobe sa invaliditetom, pripadnici nacionalnih manjina, korisnici socijalnih usluga i dr.).

Cilj ustanovljenja Nagrada za dostojno izveštavanje je promocija dostojnog i ne-senzacionalističkog izveštavanja o siromaštvu, koje prikazuje različite aspekte i oblike siromaštva, sa poštovanjem predstavlja osobe koje žive u siromaštvu i bavi se dubljim posmatranjem fenomena siromaštva i njegovim uzorcima.

NAJVAŽNIJI KRITERIJUM za ocenu novinarskih radova odnosi se na to koliko autor/ka slikom, tekstom i rečima na dostojan način izveštava o siromaštvu i socijalnoj isključenosti (socijalno isključenim i osobama u siromaštvu) i tako nastoji da na **NESENZACIONALISTIČKI** i **NESTEREOTIPAN** način govori o temi.

Teme novinarskih radova koje se smatraju prihvatljivim i koje su povezane sa siromaštvom i socijalnom isključenosti su:

- Invaliditet,
- Mentalno zdravlje,
- Stanovanje,
- Rodna ravnopravnosti i dr.

Nacionalnom nagradom za dostojno izveštavanje EAPN Srbija želi da utiče na unapređenje kvaliteta medijskog praćenja fenomena siromaštva i socijalne isključenosti u Srbiji, podizanje svesti opšte javnosti o životu osoba sa iskustvom siromaštva, kao i da nagradi i dodatno motiviše novinare i medijske fotografe koji kroz svoje radove na dostojan način izveštavaju o siromaštvu.

Konkurs za Nacionalnu nagradu za dostojno izveštavanje “REFLEKSIJA” realizuje Evropska mreža protiv siromaštva - Srbija u okviru projekta “Journalism-prize goes international” uz podršku ERSTE Fondacije.

NAGRDA:

Nagrade su SIMBOLIČNE i biće dodeljene za najbolje ocenjene novinarske radove i medijsku fotografiju.

Nagrade dodeljuje žiri sastavljen isključivo od osoba s iskustvom siromaštva (nezaposleni mladi, osobe sa invaliditetom, pripadnici nacionalnih manjina, korisnici socijalnih usluga i dr.).

Predstavnici Evropska mreža protiv siromaštva - Srbija u okviru projekta u procesu dodele Nagrade imaju ulogu zaprimanja novinarskih radova, koordinacije žirija i organizovanja glasanja žirija, kao i organizacovanja svečanosti dodele Nagrade.

Za dodatne informacije osoba za kontakt je Dobrila Marković, kontakt telefon: 060 70 54 893.

Konkurs za Nacionalnu nagradu za dostojno izveštavanje o siromaštvu realizuje Evropska mreža protiv siromaštva - Srbija u okviru projekta "Journalism-prize goes international " uz podršku ERSTE Fondacije. Dodelu nagrada za dostojno izveštavanje o siromaštvu pokrenula Austrijska mreža protiv siromaštva (Austrian Anti Poverty Network, pod nazivom „From below“), a od 2016. godine projekt se proširio i na druge zemlje (AT, HU, HR, FI, IC, MK, RO, SR).

Evropska mreža protiv siromaštva - Srbija osnovana je na inicijativu SeConS-a u okviru projekta Umrežavanjem protiv siromaštva uz podršku Evropske komisije. Mrežu je osnovalo deset organizacija koje su prepoznale potrebu da se angažuju i udruže u borbi protiv siromaštva i socijalne isključenosti u Srbiji. U junu 2011. godine Mreža protiv siromaštva - Srbija primljena je u punopravno članstvo Evropske mreže protiv siromaštva (EAPN) na Generalnoj skupštini u Lisabonu.

Vizija Mreže je Srbija kao inkluzivno, podsticajno i solidarno društvo u kojem svi imaju slobodu i mogućnosti da iskažu i razvijaju svoje potencijale i ostvare pravo na kvalitetan i dostojanstven život. U skladu sa tim Mreža radi na svim poljima na kojima se može poboljšati kvalitet života osoba i grupa na udaru siromaštva i unaprediti procesi socijalnog uključivanja u Srbiji.